

逾150名健兒4·19會師將軍澳 港單車隊「兵分三路」 出戰全運會測試賽

全運會熱話

由中國香港單車總會主辦、被國際單車聯盟 (UCI) 列為二級賽事的「2025香港國際場地盃暨第十五屆全運會場地自行車測試賽」，將於本月19至21日在將軍澳香港單車館舉行。這項賽事將有來自世界各地超過150名健兒，包括奧運、亞運及亞錦賽的獎牌得主參加。當中中國香港隊派出28名車手出戰，「兵分三路」以中國香港代表隊、香港體育學院隊及中國香港單車總會隊的名義參賽。

大公報記者 張銳



▲全運會場地單車測試賽將在香港單車館舉行。

今屆香港國際場地盃吸引了來自歐洲、亞洲、美洲及大洋洲十多個國家和地區的選手參賽，包括日本、韓國、印尼、印度、哈薩克斯坦、馬來西亞、新加坡、澳洲及美國等地的高手。此外，作為今屆全運會測試賽，來自澳門、廣東、雲南及吉林的車手亦將來港參戰。港隊在今年2月的馬來西亞場地單車亞錦賽中取得1金5銀4銅的佳績，今次賽事將派出28名車手參與全部比賽項目，包括團體競速賽、爭先賽、凱琳賽、捕捉賽、淘汰賽、全能賽及麥迪遜賽。

繆正賢鼓勵市民入場打氣

當中，港隊將分為三支隊伍出戰，分別以中國香港代表隊、香港體育學院隊及中國香港單車總會隊的名義參賽。男子陣容包括朱浚璋、繆正賢、杜梓熙、翁浚皓、曹榮光、伍柏亨等；女子隊則有李思穎、楊倩玉、童森、楊礎搖、吳思穎、程嫻嫻、梁寶儀、梁穎儀、張履霖等。

港隊主力車手李思穎在亞錦賽女子捕捉賽中奪得

成年組首金，並獨攬1金3銀1銅。她對主場作戰充滿期待，並認為這次是全運會測試賽，將視之為一次實戰檢驗，與其他隊伍比較實力和策略，為11月的全運會做好準備。她還透露，巴黎奧運的失利讓她意識到與世界頂尖選手的差距，促使她更加努力訓練，盡快提升自己，追上國際水平。

另一位港隊車手繆正賢在亞錦賽男子記分賽中摘得銅牌，他認為今次國際場地盃是全運會的重要熱身

機會：「對我們來說，主場迎戰的全運會是今年最重要的目標。這次比賽就像一次預演，我們會全力以赴，也希望市民入場為港隊打氣。」

賽事門票已於昨天起在城市售票網URBTIX (www.urbtix.hk) 正式開售，市民亦可在4月5、6、12、13、18日上午11時至晚上7時，或比賽期間 (4月19至21日) 親臨香港單車館售票處購票。單日標準票定價為50元，優惠票則為30元。



▲香港單車隊將派出28名選手，分為3隊出戰全運會測試賽。

▲李思穎 (左) 與繆正賢 (右) 接受訪問。



香港國際場地盃暨全運會測試賽資料

日期：4月19至21日

地點：將軍澳香港單車館

比賽時間：
19日：上午9時至下午6時30分
20日：上午9時至下午7時30分
21日：上午9時至下午7時30分



訂購門票：
www.urbtix.hk
比賽當日香港單車館售票處有售

門票：
單日標準票50元
單日優惠票30元

港單車隊「兵分三路」

中國香港代表隊

杜梓熙 吳思穎 梁穎儀
翁浚皓 楊礎搖 吳保利
莫泚駿 童森 李恩浩
曹榮光 李思穎 李昀俊
朱浚璋

中國香港單車總會隊

馬緯斐 張履霖
馬緯善 許俊希
鍾兆剛 梁嘉樂
鄧昊軒

香港體育學院隊

黎永健 梁寶儀
繆正賢 楊倩玉
伍柏亨 高耀朗
程嫻嫻 馬正匡



香港女網隊出戰金夫人盃

中國香港女子網球代表隊將於4月8日至12日在印度浦那，參加金夫人盃亞洲/大洋洲第一組賽事。港隊由張璋桓、王康怡、胡可澄及伍曼瑩4位球員組成，並由前港將張玲擔任隊長領軍。張璋桓表示，球隊目標是保住第一組席位，力爭前四名，而他將與王康怡計劃年內重組雙打組合，備戰11月的全運會，並放眼8月的美網公開賽。

大公報記者張銳



陳肇鈞大熱當選「3月最佳球員」

【大公報訊】記者張銳報導：「中銀人壽香港超級聯賽3月最佳球員」經過專業評審團遴選後，由效力大埔的港腳陳肇鈞當選，也是這位去季香港足球先生近兩季第3次當選「每月最佳球員」。3月份本地共舉行8場盃賽及15場聯賽，除各隊競爭激烈，「3月最佳球員」的競逐也出現一番龍爭虎鬥，最終由陳肇鈞約48%得票率，力壓東方射手巴科爾、隊友馬卡雷拿及伊高沙托尼當選，也是今季首位獲得「每月最佳球員」的本地華人球員。

「從壓力中走出來」

上季兩度當選「每月最佳球員」的陳肇鈞對於今季再度獲評選為「每月最佳」感到驚喜。他從大埔足球會會長葉吳彬手上接過獎座後表示：「今季一直背負著上季的壓力，自己表現可能有點飄忽，心底很怕連上季一半都做不到。幸好經過調節之後，為球隊貢獻更多，到2、3月重拾狀態，覺得自己好像從壓力中走出來了。」

大埔上月獲4勝1負，陳肇鈞月初在足總盃對傑志一戰客串前鋒，職業生涯首度大演帽子戲法；然後在對東方及理文的聯賽又各建一功，3月份共攻入5球，今季已累積獲得11球進賬，創下個人職業生涯新高。



▲陳肇鈞 (右) 從大埔足球會會長葉吳彬手上接過獎座。

鄭欽文WTA查爾斯頓站晉級8強

【大公報訊】據中新網報導：當地時間3日舉行的女子網球選手協會 (WTA) 500查爾斯頓站單打第三輪較量中，賽會3號種子、中國「金花」鄭欽文以2：1擊敗賽會13號種子、比利時選手梅爾滕斯，晉級八強。

兩人為職業生涯首次交手。第一盤互相破發後，鄭欽文又在第8局實現關鍵破發，並順利拿下發球勝負局，以6：3取得領先。不過在第二盤盤末，鄭欽文失誤增多，被對手抓住機會破發，以3：6丟掉一盤。



▲鄭欽文以2：1擊敗梅爾滕斯。

鄭欽文決勝盤克服開局0：2不利情況，連保帶破連追5局，並在發球勝負局挽救5個破發點，以6：3獲勝。

賽後接受採訪時，鄭欽文談及決勝盤的發揮：「一開始也0：2落後，這時我告訴自己必須要打得更有侵略性，找回狀態，提高比賽的強度。我相信今天的比賽也是對意志力的考驗，這對雙方而言都不容易，我很高興自己取得勝利。」

鄭欽文在8強賽對手是9號種子、俄羅斯選手亞歷山大德羅娃。

丁俊暉巡迴錦標賽入4強

當地時間4月3日，2025年桌球巡迴錦標賽在英國曼徹斯特繼續進行8強戰的較量。中國球手丁俊暉發揮出色，以10：5戰勝英格蘭名將威爾遜，4強賽將對陣同樣來自英格蘭的沙比。而沙比則在另一場8強賽中，以10：7淘汰澳洲球手羅拔遜。當地時間4月4日，2025年桌球巡迴錦標賽將展開4強的較量。



下▶理文(黃衫)上輪聯賽大敗於大埔腳下，今場力爭重返勝軌。

理文爭冠夢未完 襲南區力求反彈

【大公報訊】記者張銳報導：港超聯今天將上演兩場賽事，其中衛冕冠軍理文將於今晚3時作客香港仔運動場迎戰南區。理文上仗以3：7大敗於榜首的大埔，球隊表現令人失望，今仗面對實力較弱的南區，理文眾將皆望能重回勝軌，繼續保留爭奪港超聯冠軍的希望。

球隊暫代主教練朱兆基更引述球隊班主李文恩的說話，坦言要檢視隊中哪些球員是肯為球隊而戰，似乎意指隊中有球員的比賽態度出現問題。理文目前問題相信在今季難以解決，但球隊仍有爭標希望固然不會放棄，今仗面對排在第6位僅積17分的南區，理文必然全力爭取3分而回，球隊的一眾前線星將包括艾華頓、安尼亞和保利臣等皆需要挺身而出，在此低迷期間帶領球隊繼續前進。

另一仗將於今晚6時在旺角大球場上演，由老牌勁旅傑志主場迎戰北區。

港超前4積分表

球隊	賽	勝	和	負	球差	分
大埔	18	13	2	3	25	41
東方	18	12	4	2	23	40
理文	17	11	2	4	10	35
傑志	18	10	5	3	33	35

截至4月4日

傑志6時迎戰北區

理文現時已賽17場11勝2和4負積35分落後多賽一場榜首的大埔6分，爭冠仍未絕望。然而，球隊上仗聯賽主場居然失掉7球之多不敵爭冠競爭對手大埔，球隊暫代主教練朱兆基更引述球隊班主李文恩的說話，坦言要檢視隊中哪些球員是肯為球隊而戰，似乎意指隊中有球員的比賽態度出現問題。理文目前問題相信在今季難以解決，但球隊仍有爭標希望固然不會放棄，今仗面對排在第6位僅積17分的南區，理文必然全力爭取3分而回，球隊的一眾前線星將包括艾華頓、安尼亞和保利臣等皆需要挺身而出，在此低迷期間帶領球隊繼續前進。